
＜別紙１＞ 

平成１３年度消費生活モニター・アンケート調査                       

 及びインターネットを利用した消費生活に関するアンケート調査結果の概要 

 

問８ あなたは、歯みがきを購入するときに、主に何を目安に選んでいますか。次の中から３つ以内お答え    

ください。 
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問９ あなたは、歯みがきを選択するときに、「配合成分」や「配合目的」の表示を確認していますか。 

モニター(n=485)

あまり
確認し
ない
33.4%

確認し
ない
19.4%

ときど
き確認
する
26.0%

必ず確
認する
21.2%

インターネット(n=1010)

確認し
ない
23.1%

必ず確
認する
15.8%

ときど
き確認
する
27.6%

あまり
確認し
ない
33.5%

 



問１０ 問９で「１必ず確認する」「２ときどき確認する」と答えた方におたずねします。「配合成分」や「配

合目的」の表示を確認する理由は何ですか。以下の中から１つお答えください。 

モニター(n=229)

配合成
分が知
りたい
から
21.4%

配合目
的が知
りたい
から
24.5%

成分及
び目的
が知り
たいか
ら
54.1%

インターネット(n=439)

成分及
び目的
が知り
たいか
ら
42.3%

配合目
的が知
りたい
から
24.1%

配合成
分が知
りたい
から
33.6%

 
 

問１１ 全員の方におたずねします。 

歯みがきには化粧品と医薬部外品（薬用歯みがき）があります。このたび、薬事法の改正により、化

粧品歯みがきについてはすべての配合成分を表示することとなりました。ただし、配合目的の表示に

ついての規定はありません。 

そこでおたずねしますが、配合成分名（水酸化アルミニウム、ソルビットなど）だけを見たときに、

その物質の配合目的がわかりますか。 

モニター(n=485)

無回答
0.4%

わから
ない
95.3%

わかる
4.3%

インターネット(n=1010)

わかる
9.3%

わから
ない
90.7%

 



問１２ あなたが歯みがきを選ぶ際に、「配合目的」の表示は必要ですか。 

モニター(n=485)

必要な
い
23.5%

必要で
ある
76.5%

インターネット(n=1010)

必要で
ある
64.9%

必要な
い
35.1%

 

 


